

# Urgente: Un Instituto en San Juan

## Solicitado por los cabezas de familia

SAN JUAN. (Corresponsal M. Sánchez Buades).—La Asociación de Cabezas de Familia se une también al clamor ciudadano que pide la pronta realización de algunos proyectos, pendientes todavía, que son de fundamental importancia para el futuro de la vida local.

Sabemos que, por acuerdos tomados en la última reunión celebrada, han dirigido un razonado escrito a la Alcaldía, haciendo constar en nombre de todos sus asociados, la satisfacción general por la aprobación del proyectado paso subterráneo para peatones en el cruce de la carretera general de Valencia a la altura del caserío de Benimagrell, y por la terminación de las obras de reforma y ampliación del grupo escolar, que podrá ser ya utilizado al reanudarse las clases, después de las vacaciones navideñas, finalizando así la anómala situación actual de los niños, desparramados por el pueblo en locales no muy idóneos.

En el mismo escrito instan el máximo interés municipal para la urgente solución de tres cuestiones de insustituible importancia para el futuro desarrollo de esta población. Creación del Instituto de Enseñanza Media, de absoluta necesidad ante el espectacular crecimiento del censo es-

colar de segunda enseñanza, que es posible sobrepase ya los 400 alumnos, entre este pueblo y su vecino Muchamiel; construcción del otro paso a distinto nivel, —este para vehículos—, en la carretera general de Valencia, de tanta urgencia como el de peatones, ante los frecuentes accidentes que en el actual cruce se están repitiendo, y además de suma necesidad para dar la fluidez requerida a las comunicaciones de pueblo y playa y evitar en lo posible el actual estrangulamiento de tales relaciones.

Y también hacen constar en su carta su total adhesión a la reciente petición del Consejo local del Movimiento, de que sea definitivamente aprobado el Plan General de Ordenación Urbana de la villa, para evitar los problemas y per-

juicios, que en su actual estado está ocasionando a la expansión urbanística local y en su consecuencia a la afluencia turística.

Con gran satisfacción recogemos esta noticia de la Asociación de Cabezas de Familia, demostrativa de las inquietudes e interés de su junta rectora por colaborar en la solución de lo mejor para nuestro pueblo.

### ASAMBLEA GENERAL DE LA ASOCIACION DE CABEZAS DE FAMILIA

Mañana, día 30, la Asociación de Cabezas de Familia, celebrará una reunión general de asociados, con la finalidad de proceder a la renovación de un tercio de su junta de gobierno y proposición para cargos vacantes, como está prescrito en sus reglamentos.